C:# Clacorare il prodotto (3x3) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 866 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 275 ore? 1.
2.
2) Albertastava costruendo unatorre LEGO. Lo ha costruito con 618 storie e con 360
blocchi su ogni storia. Quanti blocchi LEGO avrebbe usato? 3.
4.
3) Un'aziendadi videogiochi puo inserire 370 scatole di giochi in un camion. Se hanno 592
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 5.
6.
4) Lamacchinadel ghiaccio nellahall di un hotel produce 706 pezzi di ghiaccio a giorno.
Quanto ghiaccio avrebbe prodotto se avesse funzionato per 764 giorni? 7.
8.
5) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 362
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 890 giorni? 9.
10.

6) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 867 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 605 ore?

7) Un campo pratica da golf passa attraverso 738 palline dagolf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 985 giorni?

8) Unacatenadi pizzerie utilizza 930 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 691 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

9) Unasguadradi costruzione usa 284 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 427, quanti chili di cemento avranno bisogno?

10) A {NYC} ogni camion della posta ha 583 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 464 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?
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Ch Clacorareil prodotto (3x3) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 866 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 275 ore? 1 238.150
2. 222.480
2) Albertastava costruendo unatorre LEGO. Lo ha costruito con 618 storie e con 360
blocchi su ogni storia. Quanti blocchi LEGO avrebbe usato? 3. 219.040
4. 939.384
3) Un'aziendadi videogiochi puo inserire 370 scatole di giochi in un camion. Se hanno 592
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 5. 322.180
6. 924.535
4) Lamacchinadel ghiaccio nellahall di un hotel produce 706 pezzi di ghiaccio a giorno.
Quanto ghiaccio avrebbe prodotto se avesse funzionato per 764 giorni? 7. 726.930
g. 642.630
5) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 362
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 890 giorni? 9. 121.268
10. 270.512

6) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 867 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 605 ore?

7) Un campo pratica da golf passa attraverso 738 palline dagolf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 985 giorni?

8) Unacatenadi pizzerie utilizza 930 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 691 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

9) Unasguadradi costruzione usa 284 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 427, quanti chili di cemento avranno bisogno?

10) A {NYC} ogni camion della posta ha 583 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 464 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?
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C:# Clacorare il prodotto (3x3) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
726.930 219.040 238.150 322.180 222.480
539.384 642.630 270.512 121.268 524.535 1.
1) Ogni oraun‘azienda di minestre produce 866 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto 5
I'azienda dopo 275 ore? '
3.
2) Albertastava costruendo unatorre LEGO. Lo ha costruito con 618 storie e con 360
blocchi su ogni storia. Quanti blocchi LEGO avrebbe usato? 4.
5.
3) Un'aziendadi videogiochi puo inserire 370 scatole di giochi in un camion. Se hanno 592
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 6.
7.
4) Lamacchinadel ghiaccio nellahall di un hotel produce 706 pezzi di ghiaccio al giorno.
Quanto ghiaccio avrebbe prodotto se avesse funzionato per 764 giorni? 8.
9.
5) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 362
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 890 giorni? 10

6) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 867 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 605 ore?

7) Un campo pratica da golf passa attraverso 738 palline dagolf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 985 giorni?

8) Unacatenadi pizzerie utilizza 930 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 691 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

9) Unasguadradi costruzione usa 284 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 427, quanti chili di cemento avranno bisogno?

10) A {NYC} ogni camion della posta ha 583 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 464 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?
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